

有种“小善良” 最是暖人心

最暖修车师傅,20年免费帮人指路

□ 记者 李尚辉 文/图

“师傅,请问繁昌路菜市场怎么走?”在省城南一环裕丰花市大门西侧人行道边挂着一块牌子,上面写着“免费帮助外人指路”,每天都有10多人甚至数十人过来问路,而每次有人问路陈师傅都是乐呵呵地,耐心指引,这不是什么大善之举,但陈师傅却已经坚持了20年,也正是陈师傅这看上去微不足道的坚持,温暖了数万问路人。



有人正在问路



陈师傅的“本职工作”是修车

为了方便别人问路,他专门竖了块牌子

陈师傅说,他今年64岁,在这里修车已经有20个年头了,之所以在修车铺旁挂一块“免费帮助外人指路”的牌子,是因为这20年来每天都有很多人过来问路,多则一天有好几十人,有了这块牌子更方便过路的人问路。

“这里路有点绕,好多人迷路”

陈师傅说,这个地段比较特殊,有裕丰花市、周谷堆市场等等,过往的人很多,尤其是裕溪路高架桥修好之后,桥下的路况比较复杂,南一环、东一环、明光路、裕溪路好几条路交叉在一起,行人很容易迷路,所以平时前来问路的人也就多。“经常会碰到一些从农村过来看望孩子的老人,手里还提着很多东西,下了公交车后就不知道怎么走,遇到这样的路人我都会特别关照,如果离得近我会把老人送到目的地。”

的哥开车间隙,“顺手”帮拾城市垃圾

星报讯(记者 祁琳) 昨日,一段“的哥沿路拾纸屑”的视频引起了大家的注意,内容就是合肥一位的哥利用等红灯的空隙时间,打开车门,用火钳夹走车边的果皮纸屑,一时间,让大家觉得非常暖心,昨日,市场星报、安徽财经网记者也找到了这位寒冬里温暖人心的的哥刘吉利师傅。

几分钟的哥开门两次捡垃圾

在视频中,一位合肥市民陈先生向大家介绍了行车记录仪里拍下的画面,前两日,他开车行驶在物流大道与铜陵路交叉口附近,在等待红灯的间隙,他看见前方一辆出租车司机打开了车门,一开始,陈先生以为是可能有异样,司机出来看下情况,没想到,的哥掏出了一把火钳,将车门边的垃圾夹走了。

这还没完,当直行灯亮起,出租车驶入左转待转区内,的哥又打开车门,同样,也是用火钳,将车门边的垃圾夹走。陈先生称,原本以为只是一个偶然性的动作,如此一来,这位的哥肯定是经常做这件事情,在这个寒

冷冬日里,让人觉得很温暖。

在这块指路牌的另一面记者看到,陈师傅还在上面写道:“诚实是立身之本,文明是城市之魂”。

“做人一定要诚实,要多做善事,只有市民的素质提高了,我们这座城市的文明才能得到提升。”陈师傅向记者解释道。

前来陈师傅修车铺修车的人络绎不绝,碰到老人或学生修车,陈师傅总是收个成本钱,有时不收钱。“有一次,一位老人到裕丰花市买鱼食,结果自行车轮胎被扎破了,身上的钱也花完了,老人和我商量能否帮忙补一下胎,我说当然可以了。”陈师傅说,这样的事情他经常会碰到。

“在这一块,大家都知道陈师傅,他很乐于助人,这么多年一直坚持着不容易。”在陪陈师傅聊天的汪大爷说。

为了方便拾垃圾,专门买了个火钳

根据陈先生行车记录仪拍摄的车牌号,昨日,市场星报、安徽财经网记者也找到了这位的哥刘吉利师傅,说起这件事情,他直呼,“一件简单小事啊,真不值得一提。”

刘师傅今年47岁,是合肥和瑞出租车公司八三班的班长,当的哥已经整整20年了,那把让很多80后倍感熟悉的火钳,则是刘师傅为了捡垃圾特意去买来的,“原本女儿帮我网购了一把折叠的,但是不经用,没用多长时间就坏了,我去五金店买了一把老火钳。”

也就是这把火钳,陪伴着刘师傅,从2011年开始,刘师傅被安排开文明车,他觉得要为城市文明建设做一些贡献,“马路中间的垃圾,有时候环卫工不容易清扫到,但是我们开车很方便啊,只要不影响交通,不影响别人,在合适的位置,我就是随身一捡,可能一开始很多人不理解,但我从自身做起,班里的哥都加入到这个队伍中来。”

芜湖通报三起违反中央八项规定精神案例 公墓管理所所长公款买卡被警告

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽省纪委获悉,芜湖市纪委通报三起违反中央八项规定精神案例。

繁昌县公用事业管理服务中心市政所所长王健违规收受礼品礼金问题。经查,2012年以来,尤其是党的群众路线教育实践活动开展以来,王健利用职务之便,多次收受承建市政工程的施工单位所送超市购物卡共计3300元。繁昌县纪委决定,给予王健党内严重警告处分,违纪款予以没收。

南陵县公墓管理所所长韩建兵公款购买购物卡问题。经查,2014年1月,韩建兵违规用公款购买商场购物卡5000元,并用购物卡购买烟酒用于单位接待。违反财务管理规定,虚开餐饮发票,在本单位报销该笔费用。南陵县纪委决定,给予韩建兵党内警告处分。

弋江区白马电力排灌总站站长王永东公车私用问题。经查,2012年和2014年,王永东三次驾驶单位公车分别到合肥市和市区内办私事。弋江区白马街道纪工委决定,给予王永东党内警告处分,个人承担私用公车所有费用。

《中国好声音》转椅 惊现合肥赛区海选现场

看过浙江卫视《中国好声音》的朋友是不是对导师们的座椅印象深刻?在好声音舞台下方,四位原本背对着选手的导师,在听到让其满意的歌声时,“啪”地拍下面前按钮的豪气,为歌手转身的帅气,让无数歌迷为之痴迷,也成为节目的一大亮点。现在,一模一样的转椅就出现在咱们合肥,出现在第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区滨湖赛场!

红色的椅靠与坐垫,座椅前面有一块倒三角光带区,椅子与光带区下垫着个巨大的黑色圆盘,圆盘上用英文写着“I WANT YOU”这几个白色英文字母。走近一看发现与《中国好声音》舞台上的转椅一模一样。这就是笔者看到该转椅的第一印象。

对此第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区组委会的张姓负责人表示:“我们组委会就是想要通过更多的举动来向所有关注海选的选手及观众证明:虽然只是海选,但是我们依然会认真对待。”

在这个只看实力的舞台,给予每一个拥有音乐梦想的人登台唱出自己的心声的机会。现在第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区的比赛正在如火如荼的进行中,如果你还拥有音乐梦想就不要犹豫赶快报名。

报名通道:通过全国海选报名的唯一通道——《中国好声音》海选官方网络平台及官方APP进行报名。